

Религиозная война в Карачаево-Черкессии?

В Карачаево-Черкессии неизвестные подожгли два православных храма и баптистский молельный дом.

Сожженные храмы находятся в поселке Орджоникидзевском и городе Карачаевске.

Поджог произошел в ночь на 1 ноября. Злоумышленники забросили в окна горючую смесь. В результате нападения храм в Орджоникидзевском сгорел полностью, в православной обители в Карачаевске сгорела одна комната, в молельном доме - прихожая и лестница.

Руководитель пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси Владимир Вигилянский уже объявил, что храмы подожгли не местные. Архиепископ Феофан обвинил в поджоге экстремистов.

Между тем специалисты отмечают крайне напряженную религиозную и этническую обстановку в Карачаево-Черкессии. В республике 38% черкесов, 33% русских казачьего происхождения (как православных, так и протестантов), 11% черкесов, 7% абазин и 3% ногайцев. Несмотря на крайне запутанную религиозную структуру и очевидное преобладание ислама, в республике насаждается православие.

Напомним, что в 1990-1991 годах на территории Карачаево-Черкессии депутатами всех уровней были провозглашены Карачаевская Советская Социалистическая Республика, Республика Черкесия, Абазинская Республика, Баталпашинская Казачья Республика и Зеленчукско-Урупская Казачья Советская Социалистическая Республика. 28 марта 1992 года в республике был проведен референдум, на котором большинством голосов население проголосовало за сохранение единства республики.

Справка:

Процесс исламизации карачаевцев начался в XVI в., однако ещё в XIX в. их верования представляли собой сложный синтез христианства, ислама и дохристианских традиций. Сохранялась вера в магию, священные деревья (друидизм), камни, божеств-покровителей. В настоящее время абсолютное большинство карачаевцев — мусульмане-сунниты.

Большая часть верующих черкесов является мусульманами-суннитами.

Верующие абазины — мусульмане-сунниты.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)